

Вырезка из газеты
ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от

4

10. АПР. 40 6

Москва

ПЕРЕД ГАСТРОЛЯМИ МХАТ В ЛЕНИНГРАДЕ

ЛЕНИНГРАД, 10. (По телефону. Наш корр.). Как известно, 26 мая в Ленинграде начнутся гастроли Московского академического Художественного театра СССР.

Ленинградцы проявляют исключительный интерес к предстоящим гастролям лучшего драматического театра Союза. 160 тысяч ленинградцев побывают на спектаклях МХАТ. Интересно, что выпущенные Домом культуры Выборгского района и Домом культуры имени Горького индивидуальные абонементы на 10 спектаклей каждый были раскуплены в течение нескольких дней трудящимися крупнейших заводов Ленинграда: Кировского, завода имени Сталина, «Большевика» и др. В дни гастролей намечено провести встречи мастеров МХАТ с рабочей общественностью, бойцами, политработниками, командирами ЛВО и Краснознаменного Балтфлота.

В домах культуры имени Горького и Выборгского района открываются большие выставки, рисующие творческий путь театра. Особенно подробно будут показаны материалы театра о новых постановках, которые впервые увидят ленинградцы: «Мертвые души», «Смерть Пазухина», «Тартюф», «Трудовой хлеб».